

Новости

базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

«Гонконгская вафля»

22.01.2018г.

22 января группа воспитанников СРЦН выезжала на кулинарный мастер – класс, организованный волонтерами Пермской общественной благотворительной организацией «Дом». Мастер – класс проходил в уютном кафе, где готовят единственную в нашем городе гонконгскую вафлю. Приготовление этого десерта – творческий процесс, замечательных и очень необычных восточных вафель. Постигнув все премудрости приготовления настоящих шедевров группа довольных воспитанников приступила к поеданию. Кушали с таким удовольствием, что было любо – дорого смотреть на счастливые лица детей. Вернулись в центр сытые, довольные, а главное с новыми очень полезными кулинарными навыками. За, что и очень сердечно благодарим администрацию центра и наших волонтеров Наталью и Алексея.

